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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos onze dias do mês de março do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama, realizou-se a 11ª sessão ordinária 

do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto 

Müzel, Áurea Aparecida Rosa, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido 

Alves, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro, Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei Pinheiro Vasco. 

Ausência de: José Roberto Comeron e Laercio Lopes. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada 

em 7 de março. Aprovada por todos. Correspondência recebida de diversos: Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 51/2023 - Saulo Leiteiro 

- Venho através desse requerimento, solicitar ao Sr Prefeito, junto ao Secretaria de 

Administração Regional, a implantação de um programa de manutenção " 

PREFEITURA NO BAIRRO ". Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 808/2023 - Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito junto da Secretaria 

Municipal da Educação, que seja analisado a possibilidade de criar novas regras com 

referência a contagem de pontos, remanejamentos e atribuições de professores e 

diretores de escolas do campo (Zona Rural). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 855/2023 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, 

para que junto ao setor competente, viabilize a possibilidade de implantar trilhas de 

passeio e ciclismo no Parque Pilão D’ Água. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 12/2024 - Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito e a 

Secretária de Obras, a SUBSTITUIÇÃO DAS TELHAS DO MERCADO MUNICIPAL 

POR TELHAS TERMOACUSTICAS GALVANIZADAS DO TIPO SANDUÍCHE. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 14/2024 - Débora 

Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao Setor Competente a informação da 

possibilidade da construção de uma sede própria para Guarda Civil Municipal reiterando 

o requerimento 472/2019 e 450/2022 e 121/2023. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 16/2024 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que, junto ao setor responsável, informe sobre a quantidade de 

colonoscopias que estão sendo realizadas por mês no município, as clínicas 

habilitadas/conveniadas e o número da demanda reprimida, bem como, cópia dos 

contratos de prestação de serviço. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 
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ao Requerimento 28/2024 - Ronaldo Coquinho - Requer informações ao Prefeito 

Municipal de Itapeva sobre o relatório resumido de execução orçamentária RREO-

SICONFI, na categoria sub função (serviços urbanos), sobre o valor liquidados no 6º 

bimestre de 2023 no valor de R$ 1.445.470,07 Requeiro a V. Exª que sejam solicitadas 

ao Sr. Prefeito Municipal as cópias dos seguintes documentos públicos: a) Cópia de 

todas as notas/despesas/contratos empenhados/liquidados/pagas sob a rubrica 

serviços urbanos conforme informado pelo Município de Itapeva SP, no Sistema de 

Informações Contábeis e Fiscais do Setor Público Brasileiro – SICONFI, no RREO 

exercício 2023, 6ª Bimestre, que remontam um total de R$ 1.445.470,07 conforme tela 

a seguir. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

- Resposta ao Requerimento 34/2024 - Ronaldo Coquinho - Requer a SABESP - 

COMPANHIA DE SANEAMENTO BÀSICO, nos termos regimentais, que informe a data 

prevista para a continuidade do sistema de esgoto nas demais casas do Distrito Alto da 

Brancal, após ligação elétrica para o funcionamento da bomba elevatória. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 43/2024 - Débora 

Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente informe 

possibilidade de Renovação neste ano de 2024 do projeto Bolsa Auxílio Trabalho do 

Município de Itapeva/Sp. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 49/2024 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos 

regimentais que junto ao setor competente se possível, informem a possibilidade de 

designar um dentista para o atendimento na Unidade Básica de Saúde, no Bairro do 

Pacova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 51/2024 

- Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente se 

possível, providencie implantação de uma cobertura na quadra da EM Prof Celso Duch 

Villar. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 62/2024 - Tião do Taxi - Requer ao Demutran, informações sobre a 

possibilidade de reforçar   pintura de solo na letra pare da rua João Antunes de Moura 

esquina próximo da Avenida Europa. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 18/2024 - 

Vereador Robson Leite - Dispõe sobre denominação Robson Souza de Carvalho a praça 

que fica paralelo a Rua Epaminondas Tecchio ao lado da quadra do Jardim São Paulo, 

Itapeva SP. 19/2024 - Vereadora Aurea Rosa - Dispõe sobre denominação de via 

pública Francisca do Carmo, no Bairro do Cercadinho. 20/2024 - Vereadora Aurea Rosa 

- Dispõe sobre denominação de via pública Prof. Roberto Carlos Vicente de Oliveira, no 

Bairro do Cercadinho. Requerimento: 85/2024 - Vereador Professor Andrei - Requer 

ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando informações sobre o Andamento das Obras da Escola 

no Residencial Morada do Bosque (Requerimento 0391/2023). 86/2024 - Vereadora 
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Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que, em colaboração com o setor 

competente, forneça informações sobre as medidas e protocolos em vigor para o 

combate à Dengue no município de Itapeva, dada a atual situação de surto desta doença 

viral. 87/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos 

regimentais que junto ao setor competente se possível, providenciem a colocação de 

postes refletores na extensão do entorno da quadra, da E.M. Profª Maria Terezinha 

Oliveira, Bairro Pacova. 88/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao DD. 

Secretário de saúde do Estado de São Paulo, Senhor Eleuses Paiva, que viabilize uma 

Ambulância para o Município de Itapeva/SP, devido à grande necessidade deste 

Município. 89/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para 

que providencie a reforma, manutenção, e ampliação de mais salas no Posto de Saúde 

da Vila Taquari, reitero o REQUERIMENTO 0266/2023. 90/2024 - Vereador Julio Ataíde 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente, 

informem a possibilidade da realização de lajotamento, com o início em frente à Igreja 

Católica de São Miguel Arcanjo, na Estrada Municipal João Francisco de Araújo, no 

Bairro Mato Dentro (zona rural). 91/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requer ao 

DER- DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS, a implantação de faixa de 

pedestres a sinalização de travessia escolar na Avenida Municipal Anísio Xavier de 

Carvalho, trecho da SP 249, de frente a Rua Irmã Neuzinha que tem acesso as unidades 

escolares no Distrito do Alto da Brancal. Indicação: 33/2024 - Vereador Tião do Taxi - 

Indico ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente, 

providencie melhorias e tapa buraco na rua Júlio Vieira Holtz próximo do semáforo 

esquina com a rua Mouracy do Prado Moura na Vila Nossa Senhora de Fátima. 34/2024 

- Vereador Ronaldo Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos 

regimentais, junto ao setor competente secretaria de obras, viabilidade da reforma do 

posto da GCM onde o CRAS volante faz atendimento no Distrito do Alto da Brancal. 

35/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos 

termos regimentais, para que junto ao setor competente providencie a aquisição de 

maquinários de manutenção de estradas rurais, uma vez que o município conta com 

vasta extensão territorial e que apenas com a frota atual, não está sendo possível fazer 

a manutenção periódica de todas as estradas que necessitam. 36/2024 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para 

que junto ao setor competente, providencie a extensão da iluminação pública na Rua 1, 

da Servidão, Bairro Engenho Velho, após a Vila Rica. A presidência encaminha 

requerimentos e indicações para providencias de costume. TEMA LIVRE: Tarzan 

informa que amanhã, dia 12, às 17h, será realizada reunião com participação de 
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representantes do IPMI para tratar de assuntos de interesse do município. Convida 

todos a participar. Comenta tratativas em relação à Santa Casa e projeto de venda de 

terreno do Ouroviile, projetos Itapeva Prêmio e construtora Pacaembu. Aurea Rosa 

comenta o grande número de reclamações que está recebendo em relação ao mato alto 

na cidade, carros abandonados em vias públicas e precariedade das calçadas. Comenta 

sobre dengue e necessidade de fiscalização. Comenta falta de manutenção de 

iluminação pública e precariedade da limpeza pública. Robson Leite comenta visita no 

Mato Dentro e ocorrência médica. Comenta inauguração de equipamento da secretaria 

desenvolvimento social, serviço de acolhimento para criança e adolescente. Aparte 

Marinho parabeniza executivo. Diz ser um requerimento de sua autoria. Continua 

Robson parabenizando executivo pelo trabalho. Comenta reunião com a direção da 

congregação cristã do Brasil. Debora Marcondes explica forma regimental de 

convocação de secretários municipais. Apresenta vídeo de imagens recebidas em 

relação a mato alto em diversos bairros da cidade. Comenta reclamações sobre falta de 

iluminação pública. Comenta pontos de ônibus sem cabine. Diz que o básico não está 

sendo feito. Registra seu repudio. Comenta valores do orçamento municipal de 2023. 

Pede que seja criada forma para que a limpeza urbana esteja organizada. Comenta 

situação da casa de Garis. Pede providencias urgentes. Ronaldo Pinheiro comenta piso 

nacional da enfermagem. Diz que pagamento está sendo feito através de folha 

complementar e que a lei não está sendo cumprida. Vai reiterar solicitação. Comenta 

precariedade de estradas rurais. Entrou em contato com secretário. Comenta situação 

de risco de pontes da zona rural. Comenta falta de manutenção da iluminação pública 

em diversos bairros da cidade. Comenta fábrica de lajotas, que atualmente está 

abandonada. Apresenta fotos do local. Comenta situação de abandono do bairro Alto 

da Brancal, irregularidade de prédios/falta de alvará, riscos de desabamento. Preto 

Vasco comenta morosidade da máquina pública. Parabeniza secretário e equipe. 

Parabeniza câmara pela solenidade de dia das mulheres. Parabeniza evento Lira na 

Praça. Parabeniza executivo pela inauguração do serviço de acolhimento para criança 

e adolescente. ORDEM DO DIA: Leitura da Moção Nº 2/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes - Moção de Apelo ao Sr. Tarcísio Gomes de Freitas, DD. Governador do 

Estado de São Paulo, para a reformulação, ativação e mudança de gestão da 16ª 

Região Administrativa do Estado de São Paulo. Colocado em discussão única. Debora 

Marcondes explica motivação da apresentação da propositura. Não vê o funcionamento 

da 16ª. Pode fazer alteração, se vereadores desejarem. Vai encaminhar moção às 

câmaras da região. Diz que a 16ª é cabide de emprego e só existe no papel. Solicita 

retirada da moção, mas mantem seu posicionamento. Pedido colocado em votação. 
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Pedido aprovado. Leitura do Requerimento Nº 88/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - 

Requer ao DD. Secretário de saúde do Estado de São Paulo, Senhor Eleuses Paiva, 

que viabilize uma Ambulância para o Município de Itapeva/SP, devido à grande 

necessidade deste Município. Colocado em discussão única. Tarzan sugere fazer 

pedido à deputada Simone Marquetto. Preocupa-se com repercussão do requerimento. 

Pede que autora retire propositura de pauta. Lucinha solicita retirada de pauta. Pedido 

colocado em votação. Pedido aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 91/2024 

- Vereador Ronaldo Coquinho - Requer ao DER- DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E 

RODAGENS, a implantação de faixa de pedestres a sinalização de travessia escolar na 

Avenida Municipal Anísio Xavier de Carvalho, trecho da SP 249, de frente a Rua Irmã 

Neuzinha que tem acesso as unidades escolares no Distrito do Alto da Brancal. 

Colocado em discussão única. Colocado em votação única. Aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1ª d/v:  Projetos de Lei 162, 168/2022; 17, 100, 112, 124, 157, 177, 

206, 209, 212, 214, 215, 216, 222, 229, 232, 233, 234, 237, 239, 246/2023; 02, 05, 07, 

08, 09, 10, 12, 13/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 6ª Sessão Extraordinária a ser realizada a 

seguir e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela 

Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 11 de março de 2024. 
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